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Eläkkeellä n=2061

Kyllä, %

En, %

En osaa / halua sanoa, %

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

Oletteko saanut eläkkeellä ollessanne työtarjouksia? 
E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Miten suhtautuisitte, jos saisitte työtarjouksen? 

Eläkkeellä n=2061

Olisin kiinnostunut tekemään 
kokoaikatöitä eläkkeellä, %

Olisin kiinnostunut tekemään 
osa-aikatöitä eläkkeellä, %

En ole kiinnostunut 
tekemään töitä eläkkeellä, %

En osaa sanoa, %

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Eläkkeellä n=2061

Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä  
eläkkeen ohella? 

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki
2022 

Kaikki
2021

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N
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Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

Kyllä, %

En, %

En osaa / halua sanoa, %
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Eläkkeellä n=2061

Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä  
eläkkeen ohella? 

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki
2022 

Kaikki
2021

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N
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44 48
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3837 38 44

9 13 98 8 6
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8

27

8
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41
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Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

Kyllä, %

En, %

En osaa / halua sanoa, %



Eläkkeellä n=2061

Olisitteko kiinnostunut tekemään palkkatyötä 
eläkkeen ohella? 

Kyllä, % Ei, % En osaa sanoa, %

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

Varsinais- 
Suomi

Päijät-Häme LappiKanta- 
Häme

Etelä- 
Karjala

Pohjois- 
Pohjanmaa

Pohjois- 
Savo

PohjanmaaKeski- 
Suomi

KainuuUusimaa Pirkanmaa
Kymenlaakso

Etelä-SavoSatakunta Keski- 
Pohjanmaa

Etelä- 
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Pohjois- 
Karjala
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Suomi

Päijät-Häme LappiKanta- 
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Etelä- 
Karjala
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Savo

PohjanmaaKeski- 
Suomi

KainuuUusimaa Pirkanmaa
Kymenlaakso

Etelä-SavoSatakunta Keski- 
Pohjanmaa

Etelä- 
Pohjanmaa
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Karjala
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Eläkkeellä n=2061

Oletteko hakeneet palkkatyötä eläkkeellä? 

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

Kyllä, %

En, %

En osaa / halua sanoa, %
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8289 86
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Teen eläkkeen ohella  
palkkatyötä säännöllisesti 3 (9) %

84 (72) %

11 (18) %

2 (1) %

Teen eläkkeen ohella  
palkkatyötä satunnaisesti

En tee eläkkeen ohella 
palkkatyötä

Ei osaa / halua sanoa

E L Ä K K E E L L Ä T E H TÄVÄ Ä N  PA L K K AT YÖ H Ö N  L I I T T Y VÄT  K Y S Y M Y K S E T

2022

2021

Teettekö eläkkeen  
ohella työtä, josta saatte 
palkkaa? 

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022Eläkkeellä n=2061 (n=2077) Huom! Otokseen sisältyy
yli 75-vuotiaita 396 henkilöä eli 9,9%



Teettekö eläkkeen ohella työtä, josta saatte palkkaa? 

Teen eläkkeen ohella  
palkkatyötä säännöllisesti, %

Teen eläkkeen ohella  
palkkatyötä satunnaisesti, %

En tee eläkkeen ohella 
palkkatyötä, %

En osaa / halua sanoa, %

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Eläkkeellä n=2061 (n=2077) Huom! Otokseen sisältyy
yli 75-vuotiaita 396 henkilöä eli 9,9%



Pitäisikö eläkkeen ohella tehtävän palkkatyön  
verotusta keventää? 

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Eläkkeellä n=2061

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Täysin samaa mieltä, %

Melko samaa mieltä, %

Melko eri mieltä, %

Täysin eri mieltä, %

En osaa sanoa, %
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Eläkkeellä n=2061

Tiedättekö, miten eläkkeellä ollessa tehtyä työtä 
verotetaan? 

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022

Kyllä, %

En, %

En osaa / halua sanoa, %
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Mikä alla olevista väittämistä kuvaa mielestäsi parhaiten tarjolla  
olevaa tietoa työnteon vaikutuksesta maksettavan eläkkeen määrään? 

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Tietoa on riittävästi tarjolla  
ja tiedän, mistä löydän sen, %

Tietoa on riittävästi tarjolla,  
mutta se ei ole ymmärrettävässä 
muodossa, %

En tiedä, mistä etsiä tietoa  
työnteon vaikuttamisesta  
eläkkeen määrään, %

Tietoa ei ole riittävästi tarjolla, %

En osaa sanoa, %

Eläkkeellä n=2061

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Koetteko, että verotus kannustaa työntekoon eläkkeellä? 

Eläkkeellä n=2061

Kymenlaakso Keski- 
Pohjanmaa

Satakunta Etelä-Savo KainuuPirkanmaa Etelä- 
Pohjanmaa

Pohjois-Karjala

Varsinais-Suomi Etelä-Karjala Pohjois- 
Pohjanmaa

Kanta-Häme Pohjois-Savo LappiPäijät-Häme PohjanmaaKeski-Suomi

UusimaaKaikki

Kannustaa merkittävästi, %

Kannustaa jonkin verran, %

Verotus ei vaikuta työnteon 
määrään eläkkeellä, %

Ei kannusta lainkaan, %

Ei osaa sanoa, %

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022
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Vastaajien taustatiedot
E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Ikäjakauma,  
vastaajien lukumäärä ikävuosittain

65+

1 752

55–64 

587

45–54 

467

35–44 

475

25–34 

451

18–24 

268

Sukupuoli,  
vastaajien lukumäärä 

Miehiä
2 083

Naisia
1 911

n=4000

Maakunta, vastaajien lukumäärä

 Uusimaa 1 159

 Pirkanmaa 432

 Varsinais-Suomi 383

 Pohjois-Pohjanmaa 310 

 Keski-Suomi 237 

 Pohjois-Savo 210 

 Päijät-Häme 166 

 Satakunta 159 

 Kymenlaakso 120 

 Kanta-Häme 120 

 Etelä-Pohjanmaa 116 

 Pohjois-Karjala 111 

 Etelä-Savo 109

 Lappi 107 

 Etelä-Karjala 90

 Pohjanmaa 74 

 Kainuu 55 

 Keski-Pohjanmaa 39 

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022



1 %

48 %

52 %Eläkkeellä 
(2 061 henkilöä)

Ei eläkkeellä 
(1 906 henkilöä)

Ei osaa / halua sanoa 
(34 henkilöä)

n=4000

Oletteko tällä hetkellä eläkkellä? 

Vastaajien taustatiedot
E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022



E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Eläkkeellä n=2061

13

85

1

Vanhuus-  
tai työuraeläke

Osittainen  
vanhuuseläke

Jokin muu

Työkyvyttömyys-, 
osatyökyvyttömyyseläke 

tai kuntoutusraha

1

Eläkelaji

Vastaajien taustatiedot

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022



20 %

11 %

69 %Ei Kevan asiakas 
(2 757 henkilöä)

Kevan eläkevakuutettu asiakas 
(448 henkilöä)

Kevan eläkkeensaaja-asiakas 
(795 henkilöä)

n=4000

Kevan asiakkuus 

Vastaajien taustatiedot 
E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022



Kevan eläkkeensaaja- 
asiakkaat (n=795)

Kevan eläkevakuutetut  
asiakkaat (n=448)

Sektori, jolla työskentelee tai jolta on jäänyt eläkkeelle

E L Ä K E L Ä I S T E N  S U H TA U T U M I N E N  T YÖ TA R J O U K S I I N  J A  V E R O T U K S E E N

Valtion 
palveluksessa

Kunta-alan 
palveluksessa

Kirkon  
palveluksessa

24

3

29

67

4

Kevan asiakkuus, %

73

Valtion 
palveluksessa

Kunta-alan 
palveluksessa

Kirkon  
palveluksessa

117

16

233

532

30

Kevan asiakkuus, henkilömäärä

353

Vastaajien taustatiedot

Lähde: Kevan gallup-tutkimus 2022


